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au sommaire :

- Science-fiction, Fantastique
- Policier, Espionnage
- Aventures, sentimental

-

-

-Commande   
- Merci de vérifier par e-mail la  
disponibilité des ouvrages 
que vous souhaitez acquérir.

Frais de port
- gratuits à partir de 90€ 
d'achat.
- jusqu'à 5kg envoi par la  
poste, puis par Mondial  
Relay au dessus.
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SCIENCE-FICTION - FANTASTIQUE

Bulletin des Amis du Roman Populaire

1986 5 Paul Bérato par René Polette TB 15

CASTERMAN

"Autres temps, autres mondes - Anthologies" (jaquette)

1971 DERMEZE Yves Demain, les chats (nouvelle)
in "Voyages dans l'ailleurs" B 6

FANTASCIENZA
(prozine)

1980 2-3 DERMEZE Yves Forme de vie ou les intra-terrestres TB 35
(nouvelle)

FLEUVE NOIR

"Angoisse" (Michel Gourdon)

1971 207 BERA Paul Léonox, monstre des ténèbres TB/B 7
1971 207 BERA Paul Léonox, monstre des ténèbres B 4
1972 211 BERA Paul Léonox et la mort TB/B 7
1972 211 BERA Paul Léonox et la mort B 4
1972 225 BERA Paul Les mains sanglantes de Léonox TB 8
1972 225 BERA Paul Les mains sanglantes de Léonox B 4
1973 242 BERA Paul Léonox et le mage TB 8
1973 242 BERA Paul Léonox et le mage B 4
1974 249 BERA Paul Les crocs d'acier de Léonox TB 8
1974 249 BERA Paul Les crocs d'acier de Léonox B 4

Sommaire
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"Anticipation"

1970 423 BERA Paul La planète maudite (G. de Sainte-Croix) TB/B 3
1970 423 BERA Paul La planète maudite (Gaston de Sainte-Croix) B 1.5
1971 443 BERA Paul Les êtres de lumière (G. de Sainte-Croix) TB 3
1971 443 BERA Paul Les êtres de lumière (G. de Sainte-Croix) B 1.5
1971 458 BERA Paul Terre d'arriérés (Gaston de Sainte-Croix) TB 3
1971 458 BERA Paul Terre d'arriérés (Gaston de Sainte-Croix) B 1.5
1972 498 BERA Paul Espace interdit (Gaston de Sainte-Croix) TB 3
1972 498 BERA Paul Espace interdit (Gaston de Sainte-Croix) B 1.5
1972 517 BERA Paul Race de conquérants (G. de Sainte-Croix) TB 3
1972 517 BERA Paul Race de conquérants (G. de Sainte-Croix) B 1.5
1973 557 BERA Paul Bulles d'univers (Gaston de Sainte-Croix) TB 2
1973 557 BERA Paul Bulles d'univers (Gaston de Sainte-Croix) B 1.5
1974 623 BERA Paul Planète polluée (René Brantonne) TB 2
1974 623 BERA Paul Planète polluée (René Brantonne) B 1.5
1975 657 BERA Paul Le vieux et son implant (René Brantonne) TB 2
1975 657 BERA Paul Le vieux et son implant (René Brantonne) B 1.5
1976 710 BERA Paul La nuit est morte (René Brantonne) TB 2
1976 710 BERA Paul La nuit est morte (René Brantonne) B 1.5
1976 741 BERA Paul Comme un liseron (René Brantonne) TB 2
1977 820 BERA Paul Nuit d'émeute TB 3
1977 820 BERA Paul Nuit d'émeute B 1.5
1978 842 BERA Paul Jar-qui-tue TB 2
1978 856 BERA Paul L'ongle de l'inconnu TB 2
1978 856 BERA Paul L'ongle de l'inconnu B 1.5
1979 900 BERA Paul Ceux d'ailleurs TB 2
1979 900 BERA Paul Ceux d'ailleurs B 1.5
1979 929 BERA Paul Marée noire sur Altéa TB 2
1979 929 BERA Paul Marée noire sur Altéa B 1
1980 965 BERA Paul Les manipulateurs TB 2

  1980 965 BERA Paul Les manipulateurs B 1
1980 981 BERA Paul La horde infâme TB 2
1980 981 BERA Paul La horde infâme B 1
1980 1009 BERA Paul Nous irons à Kalponéa TB 2
1980 1009 BERA Paul Nous irons à Kalponéa B 1
1980 1028 BERA Paul Q.I. TB 2
1980 1028 BERA Paul Q.I. B 1
1981 1059 BERA Paul Changez de bocal TB 2
1981 1059 BERA Paul Changez de bocal B 1
1983 1209 BERA Paul L'ombre du tueur (Alan Craddock) TB 2
1983 1209 BERA Paul L'ombre du tueur (Alan Craddock) B 1.5

GARRY

"Mémoires d'outre ciel" 

1979 1 DERMEZE Yves Les envoyés du paradis (1ère éd. couv. ill.) TB 4

Sommaire
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J'AI LU

"Univers"

1977 8 DERMEZE Yves Lettre d'un traducteur extraterrestre à un auteur
français de science-fiction (nouvelle) TB 2

1978 14 DERMEZE Yves Chronique d'écriture S-F (nouvelle) TB 2

LIBRAIRIE des CHAMPS-ELYSEES   

"Le Masque Science-fiction"

1974 2T 7 DERMEZE Yves L'image de l'autre TB 2
1974 3T 7 DERMEZE Yves L'image de l'autre TB 1.5
1975 1T 7 DERMEZE Yves L'image de l'autre TB 1.5
1975 1T 20 DERMEZE Yves Via velpa TB 2
1975 1T 20 DERMEZE Yves Via velpa B 1
1976 1T 38 DERMEZE Yves Les lumières TB 2
1976 1T 38 DERMEZE Yves Les lumières B 1
1976 4T 48 DERMEZE Yves Le Titan de l'espace TB 2
1976 4T 48 DERMEZE Yves Le Titan de l'espace B 1
1978 1T 68 SLANG Martin Dieu ne veut pas mourir TB 2
1978 1T 68 SLANG Martin Dieu ne veut pas mourir B 1

"Le Masque Fantastique - 1ère série"

1977 12 LUCK John L'être mystérieux TB 2
1977 12 LUCK John L'être mystérieux B 1
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MARABOUT

"Poche 2000"

1974 14 DERMEZE Yves Le Sharoun de Galicad TB 2
1974 14 DERMEZE Yves Le Sharoun de Galicad B 1

METAL

"Série 2000" 

1955 16 DERMEZE Yves Via Velpa (cartonnée métallisée dos toilé) TB/B 5

N.E.F.

"Le Hublot - Aventure" 

(128 pages 16 x 12 couverture illustrée Marly)

1943 1 DERMEZE Yves Les buveurs d'océans - plis sur la couverture B 8

Sommaire
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OPTA

"Fiction" (revue)

1955 21 DERMEZE Yves La ceinture du robot (nouvelle) B 5
1956 34 DERMEZE Yves Conférence à quatre (nouvelle) B 4
1957 46 DERMEZE Yves "Rien que nous deux" dit le robot (nouvelle) B 4

"Fiction Spécial"

1967 12 DERMEZE Yves L'enfant (nouvelle) TB 4
1977 28 DERMEZE Yves A la place de grèves (nouvelle) B 4

REMPARTS / S.T.A.E.L.

"Junior"

1949 44 MYSTERE Paul Les pirates du ciel (Carrière) B/M 5

Sommaire
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POLICIER - ESPIONNAGE

CHANTAL

"Les Trois As" 

(fascicules 32 pages 15.5 x 12)

1945 7 DERMEZE Yves L'homme en blanc
(prix de vente 7F) - exemplaire non coupé TB 5

1945 17 DERMEZE Yves Qui va mourir ? (prix de vente 5F) 
- exemplaire non coupé TB 6

1945 17 DERMEZE Yves Qui va mourir ? (prix de vente 5F) B 4

DIDEROT  

"Romans Policiers" 

(jaquette illustrée Brantonne)

1946 DERMEZE Yves Catherine a descendu le vieux B 6
1946 DERMEZE Yves Double crime sans indices TB/B 10

LAFFONT (puis GERARD)

"Le Gibet"

1956 6 DERMEZE Yves L’homme au pourpoint gris-perle TB 8
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Papy-Dulaut                               Yves Dermeze                        Page - 8

OPHRYS

(in Le Sol Clair)

1947 16 DERMEZE Yves L'assassin est une chanson
- dos bruni, exemplaire non coupé B 12

OPTA

"Mystère Magazine" (revue)

1951 39 DERMEZE Yves La demoiselle aux yeux turquoises B 5
(nouvelle)

S.E.G.

"Espionnage-Service"

1961 37 DERMEZE Yves Esquimaux glacés B 3
1962 45 DERMEZE Yves Opération Magic B 3
1963 49 DERMEZE Yves Un doigt de vodka B 3
1963 51 RICHARD Francis Mr « 13 » B/M 2
1963 54 RICHARD Francis Un Chinois à Tripoli B 3
1963 56 RICHARD Francis Sabotage à Panama B 3
1963 59 DERMEZE Yves Visa pour l’enfer B 3
1964 62 DERMEZE Yves La rousse a des épines B 3
1964 (64) DERMEZE Yves Des bosses et des plaies B 3
1965 75 DERMEZE Yves Réseau fantôme B 3
1966 89 DERMEZE Yves Pancho a frappé B 3
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"Service-Secret"

1961 6 DERMEZE Yves Esquimaux glacés B 3
1962 10 DERMEZE Yves Alerte au grand canal (René Brantonne) B/M 3
1963 18 DERMEZE Yves Un doigt de vodka (René Brantonne) B/M 2
1963 20 RICHARD Francis Monsieur 13 B 3
1965 46 DERMEZE Yves Travaillez la femme B 3
1965 49 DERMEZE Yves Cartier pris au piège B 3
1966 55 DERMEZE Yves Pas de quartier pour Cartier B 3
1966 61 DERMEZE Yves Réseau Massacre B 3
1967 75 DERMEZE Yves Atome… cher trésor ! B 3
1967 79 DERMEZE Yves Trop jaune pour mourir B 3
1967 83 DERMEZE Yves Mort… ou vif ! B 3
1967 87 DERMEZE Yves Mourir pour l’Albanie B/M 2
1968 97 DERMEZE Yves Opération Hara-kiri B 3
1968 102 DERMEZE Yves Corrida pour une espionne B 3
1968 104 DERMEZE Yves Le coupe gorge B 3

"Service Secret 0 78" 

(fascicules 32 pages 18 x 11)

1956 89 RICHARD Francis La mort est là B 3
1956 91 (RICHARD Francis) Le borgne avait le mauvais œil B 3

RECUEIL EDITEUR de 4 fascicules sans intitulé de collection (couvertures non conservées)

L’espion triche… et gagne :
1957 103 RICHARD Francis - Espions, pétrole et dynamite
1957 104 RICHARD Francis - C’est donc ton frère
1957 105 RICHARD Francis - Pas de couronne pour Ahmed
1957 106 RICHARD Francis - Trop d'amoureux pour Daisy B 5

"Service Secret 0 78" 

(96 pages 17.5 x 11.5)

1960-2 RICHARD Francis Cyprès du cimetière B 3
1960-2 RICHARD Francis Java de la mort B/M 2
1960-3 RICHARD Francis Mission maudite B 3
1960-4 RICHARD Francis Espionnite à Moscou B 3
(1961) 29 RICHARD Francis Voir Venise et se gondoler B 3
1961-3 31 RICHARD Francis Regrets éternels B 3
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AVENTURES - SENTIMENTAL

7 Jours - Grand hebdomadaire d'actualités - Lyon (16 pages 41 x 28)

1942 63 DERMEZE Henri (!) La belle fille d'Asuncion (ill.) B/M 5
(nouvelle inédite)

EDITIONS MERIDIONALES - Albi

"Coll. de la Jeunesse - Série Rouge" 

(fascicule 62 pages 18.5 x 12 non datés - vers 1941)
- les N° 1 à 5 sont des romans d'aventures policières

8 DERMEZE Yves Les Dayacks de Bornéo B 12

FLEUVE NOIR

"Grands Romans" 

(jaquette illustrée Michel Gourdon)

1967 DERMEZE Yves Truand et gentilhomme TB 9

GLOBE 

(hebdomadaire 12 pages 36 x 26.5 - Lyon)

1945 40-41 DERMEZE Yves Le lacet de soie (ill.) (nouvelle inédite) B 8
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N.E.F.

"Le Hublot - Aventure" 

(128 pages 16 x 12 couverture illustrée Marly)

1943 1 DERMEZE Yves Les buveurs d'océans (science-fiction)
- plis sur la couverture B 8

"Les Grandes Collections Populaires" 

(fascicule 32 pages 16 x 12 couverture illustrée Marly)

1945 MYSTERE Paul La croix de sang TB 5

S.A.E.T.L. à Vichy / S.E.M. à Nice     

 "Aventure et action"

(fascicule 32 pages 20 x 14.5 couverture illustrée, sans date - vers 1943)

MYSTERE Paul La fin du "Santiago" B/M 5

S.A.E.T.L. - Vichy

"Nos Deux Cœurs" 

(fasc. couv. ill. 32 pages 14 x 10, non datés - 1941/1942 - 2F50 et 3F)

Yves DERMEZE L'homme sans passé B 4
Serge MAREGES Pauvre cœur aveugle 

- un numéro à l'encre sur la couverture B 4

S.A.E.T.L.

"Risque-Tout" 

 (fascicule 20 pages 18 x 12)

1945 MYSTERE Paul Le Vert-Galant B 4
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S.E.L.P.A.

"Coq Hardi" 

(fascicules 48 pages 15.5 x 12)

(1947) 7 DERMEZE Yves Premier message B 8
(sd) 14 MYSTERE Paul Le viaduc de la mort M 2
(1950) 39 DERMEZE Yves Les rescapés du Pôle Sud B 8
(1950) 41 HOPE Francis Le serment du sachem B 8

STAEL (à Toulouse) puis REMPARTS (à Lyon)    

"Junior"

(format 18 x 11.5 de 96 à 128 pages)
(couverture illustrée et ill. int. Louis Carrière hormis n° 29)

1948 29 DERMEZE Yves Les compagnons de la vengeance B 6
1939 42 DERMEZE Yves Assiégés par les forbans B 5
1949 44 MYSTERE Paul Les pirates du ciel (science-fiction) B 6
1953 112 DERMEZE Yves La patrouille des glaces B 6
1953 114 MYSTERE Paul Le jazz des dix mille dollars B/M 3
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